RESOLUTION NO. 2019-03-___ (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE ESTABLISHMENT OF A COMMUNITY INTERNSHIP PROGRAM FOR THE SUMMER OF 2019

- **WHEREAS,** the City Council of the City of McKinney, Texas, seeks to establish an internship program for the summer of 2019; and,
- **WHEREAS**, two cities in the region (Plano and Dallas) offer "Mayoral Internship" programs that have been successful in their respective communities; and,
- **WHEREAS**, the City Council of the City of McKinney, Texas would like to offer internship opportunities within the City of McKinney's operations.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby authorizes the establishment of a Community Internship Program for the summer of 2019.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 5th DAY OF MARCH, 2019.

	CITY OF McKINNEY, TEXAS
	GEORGE C. FULLER
	Mayor
ATTEST:	
EMPRESS DRANE City Secretary	
MELISSA LEE Deputy City Secretary	
APPROVED AS TO FORM:	
MARK S. HOUSER	_
City Attorney	